

“巴北·光明行”科研团队惊奇的发现,生活在巴基斯坦东北部洪扎地区的居民竟然很少有患白内障的!当问及为什么少得眼病时,他们指指天上飞翔的老鹰!

洪扎王十年追鹰 3600米雪域发现“复明草”



真神奇!七、八十岁了,眼睛看得这么清,还能织出这么漂亮的羊毛披肩!

巴基斯坦东北部洪扎地区强烈的紫外线辐射,让当地人成为白内障、青光眼等眼病的高危病群体,突然遇到一个几乎不患眼病,而且平均年龄90岁以上的长寿区,大家仿佛误入了世外桃源!

“复明草”里的司卡摩尼亚脂 让洪扎王攻克了眼病

很久以前,洪扎地区的人们一直饱受白内障的折磨,自从来了一位“神医”——司卡摩尼亚,从神鹰那里得到启发,他发现无论白天还是黑夜,鹰都能看清十几公里之外的猎物,于是决定去追鹰,以了解究竟。

功夫不负有心人,他发现,鹰虽然肉食,但在饱食之后都会啄食一种当地珍贵植物的乳状渗出物,于是一种对付白内障、青光眼等眼病的方法被他配制出来,当地很多眼病患者用过之后都见好转,眼干涩痛痒消失,失明双眼又能看清,司卡摩尼亚也就被洪扎人奉为洪扎王!后人为纪念司卡摩尼亚对全球眼病患者

做出的贡献,从此这种神药就被命名为“司卡摩尼亚脂”。

并不是所有地方都生长有 野生的司卡摩尼亚脂

人类可以登上月球,潜入深海,却人工培育不了司卡摩尼亚脂!它必须有合适的气候、合适的土壤,才能从植株中渗出,且产量有限。就像喜马拉雅山,一面冰雪覆盖,一面花草茂盛,只有很少的地方才能生长,因此,司卡摩尼亚脂也便成了巴基斯坦乃至全世界珍贵的药材!

眼道如河道,通则明,不通则障

河道堵了,好水变得又臭又脏,眼睛也是,眼道堵了,营养供不上,垃圾排不出,黑白分明的眼睛,就变成了灰突突混浆浆的,胀痛干痒、看视物模糊不清,甚至失明。

现代科学证实,司卡摩尼亚脂能清扫眼道内垃圾并将附着在晶状体上的垃圾和毒素连根清除,英美等国科学家还把成熟期的白内

障障体与司卡摩尼亚脂放一起,奇迹发生了,原来整片结晶状的障体分裂成几块,并逐渐溶解的支离破碎,继而晶状体恢复营养供给,预防复发,死眼彻底变活眼,白内障等眼病康复,重见光明。

6年22天,耗资数亿

替代手术的“国药OTC”问世 只要有光感,就能重见光明

这是医学的突破!陕西东泰制药公司的中外眼科研究小组耗资数亿元,历经6年22天的努力,传承去毒、精炼、组方、药株活性天然、泡制技艺独到、强劲起效快、安全无害的萃取工艺,选用进口高纯度司卡摩尼亚脂,配以植物红金一西红花、排毒之王一芦荟、千年圣药一盒果藤、维药至宝一河子肉、通脉神药一乳香,终于成功研制出优视除障则海甫胶囊。通过一通二清三养,当天用,当天见奇效,7天视力提高。短短1疗程,只要有一丝光感,就能告别眼病,重见光明!

咨询电话:0551-4218342

- 全国特有除障复明三元疗法眼病用药
- 中国眼病康复救助计划指定用药
- 国家食品药品监督管理局批准国药准字OTC产品(Z20050335)
- 国际眼病预防与康复大会推荐药品
国际眼病研究中心推荐药品

以前总上当,现在才醒悟

太神奇了,才几天,母亲眼里流出好多又脏又粘的东西,专家说着就是毒素排出来了,母亲高兴的大叫她能看到东西了。



安徽张先生的母亲患白内障多年,刚开始看东西像罩着一层膜,后来视力下降的厉害,用了很多产品都不管用,前段时间,她用了国药优视,吃上当天,就感觉眼睛清凉凉的,2天毒素排出来,能看见东西了,用了两个月,1米内东西差不多能看清了,90天后,啥都能看清,读书看报都没问题,别提多开心了。

白内障等眼病 签约治疗

5-7天:眼睛舒服,倍感滋润、轻松,干涩痛痒感减轻;

1个月:眼内垃圾清除,眼干眼涩、头晕头痛、恶心、肿痛刺痒、黑影、白雾、视物模糊、迎风流泪等症状减轻,视物清晰;

1疗程:青光眼、白内障、老花眼、视神经萎缩、黄斑变性引起的视力模糊、丧失全面好转,视力恢复正常,不易复发,读书看报纸上网、穿针引线不用借助放大镜,扔掉老花镜,尽享幸福晚年生活,节省数千元医药费,没花一分冤枉钱!



郑重承诺

凡服用1疗程,个别未完全康复者及5年内复发者,厂家将免药费治疗,直至康复。

国药优视除障则海甫胶囊 不同于其他眼病产品

1:适用范围广:包括青光眼、白内障、眼底病变、玻璃体混浊、老花眼、飞蚊症、眼干涩胀痛、结膜炎、糖尿病眼病、近视眼等。

2:科技含量高,作用机理新:采用多项先进技术,寻肝经入药,比传统药物药效提高18倍!

3:纯植物成分,无毒副作用,不复发:优视内含西红花、司卡摩尼亚脂、芦荟、玫瑰花等珍贵药材,不含抗生素,与人体同源,无依赖性,数百年上百万患者使用无不良反应。

4:权威认证,国家救助,有奇效,敢保证:国际眼病研究中心指定用药、中华药典载入药物、国家药品监督管理局批准、中华眼病健康联合会推荐药品。

咨询电话:0551-4218342

治眼病就用国药OTC“优视” 1疗程康复眼病不复发 视力0.8

一通:益肝明目,疏通眼道

优视内含的司卡摩尼亚脂通过增强肝脏代谢,使肝脏排毒功能恢复,有助于药物寻肝经入眼道,直达晶体,10分钟快速分解沉积在眼道里的堵塞物,眼干涩痛痒感消失。

二清:清除眼毒,双眼明亮

优视通过清扫眼内垃圾并将附着在晶状体上的垃圾和毒素连根拔起,一一分解,一部分随眼循环代谢排出,一部分以排眼屎方式排出眼

外,眼毒排除后激活眼循环,眼道畅通无阻,一周就能达到目光清晰,双眼明亮,连续服用,告别白内障等眼疾。

三养:养肝活目,杜绝复发

优视中的营养成分还可以全面有效滋养肝肾和衰老的眼细胞,使细胞饱满充盈,恢复正常活力,保持良好的眼循环能力,激活视神经,彻底杜绝眼内毒素垃圾再次形成,1疗程治好眼病,一生不再犯!

咨询电话:0551-4218342

头痛恶心没了,眼压正常了,看东西清晰 青光眼:重见光明的感觉真好

李阿姨患有多年青光眼,眼压升高经常感到头痛、犯恶心、夜里时常睡不好觉,双眼视力很差,唯一的乐趣,画画练字都被剥夺了,白天怕光还不敢出门……



女儿让她换用国药优视,没想到才用了5天,就感觉眼睛很清亮,头痛恶心轻了很多,睡觉踏实;1个月后,眼前不那么白茫茫的了,3个月后,李阿姨说,报纸上的小字也看的清了,去检查,眼压也正常了,终于又能画画练字了!

没有优视的话 我的老花眼根本无法康复

科学权威证实,戴老花镜只能临时调节视力,最终将导致“老瞎眼”。只有清除晶状体上的垃圾毒素,修复视神经,营养眼细胞,视力才能恢复正常,摘掉老花镜,预防白内障!



国药OTC优视的问世,遭全国数十万老花眼疯抢,成了老花眼治疗第一品牌!下楼梯再也不怕摔跤了;打牌看的清,天天赢;老花眼度数不再升,治不好或复发,还免费治到康复,从此告别“花花视界”,咱做儿女的孝敬父母,选优视也放心了!

安徽省紧急救助白内障等眼病患者 1000名

自2011年6月6日,我国第十六次全国爱眼日宣传教育活动正式启动。此次活动由国际眼病研究中心携手陕西东泰制药有限公司为了优视除障则海甫胶囊专用药更好的救治广大患者,健康中国行安徽省眼病救助工程已全面启动。为患者建立详细的病例档案及全程指导用药直至康复!具体救助活动细则:

专家提醒: “老花眼多易治,久盲者最难为”,只要还有一丝光感,尽早服用优视除障则海甫胶囊就能告别各种眼病,重见光明。

本次救助通知: 本次活动每日前50名购买的眼病患者可免费获得由国际眼病研究中心提供的价值745元的日本伊视清喷眼液5盒!

救助通知: 救助价:一疗程 **1490元** (三个月量) 原价:一疗程 **2980元** (三个月量)

活动时间: 11月6日——10日(11日恢复原价,即2980元)

咨询热线: **0551-4218342** 电话订购 免费送货到付款

经销地址: 合肥:养生大药房(三孝口邮局斜对面)、百家信药房(步行街庐州烤鸭店对面)、德胜大药房(阜阳路桥头)

哪些人群急需 国药OTC优视

白内障、青光眼、老花眼、玻璃体混浊、黑影、飞蚊症、黄斑变性、眼底病变、角膜炎、结膜炎、视神经萎缩、迎风流泪、眼干涩痛痒等眼病患者。